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Шпак О.О. “Удосконалення організації дорожнього руху на вулично- 

дорожній мережі міста Сімферополь (вулиця Ялтинська)”: Дипломна робота. – 

Кам’янець-Подільський: Подільський державний аграрно-технічний університет. 

– 95 с., 6 аркушів ілюстративного матеріалу. 

Даний дипломний проект присвячено удосконаленню організації 

дорожнього руху у місті Сімферополь. Проектні рішення розглядаються  на 

рівні впровадження у місті системи координованого регулювання дорожнього 

руху (СКР). Пропонується реорганізувати режими світлофорної сигналізації, 

впровадити режим координованого регулювання руху на перехрестях вулиці 

Ялтинська. 

Передбачається привести технічні засоби організації дорожнього руху, а 

саме: дорожні знаки, дорожню розмітку, напрямні пристрої, світлофори у 

відповідність вимогам чинних в Україні сучасних стандартів . 

Розраховано модернізовані режими світлофорної сигналізації, а також 

програми координації світлофорних об'єктів, що відповідають певним періодам 

доби. 

Техніко-економічне обґрунтування запропонованих пропозицій доводить 

іх рентабельність та доцільність. 

Ключові слова: організація дорожнього руху, транспортні потоки, 

пішохідні потоки, аварійність, транспортні затримки, світлофорне регулювання. 
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ВСТУП 

На сучасному етапі розвитку основні задачі транспорту, у тому складі і 

автомобільного, полягають у задоволені потреб держави в перевезеннях, у 

підвищенні ефективності його роботи при одночасному забезпеченні безпеки руху 

і зменшенні негативного впливу транспорту на навколишнє середовище. 

У загальній проблемі підвищення економічності, безпеки і зручності 

перевезень на автомобільному транспорті особливе місце займає організація 

дорожнього руху - ОДР. Методи й засоби ОДР мають безпосередній вплив на 

формування транспортних потоків, на режими і безпеку їх руху. Дорожній рух 

обслуговує не тільки господарські перевезення. У складі транспортних потоків 

рухається велика кількість транспортних засобів (автомобілів, мотоциклів), що 

належать приватним особам і використовуються з особистою метою. 

В Україні, як і в інших країнах, автомобіль стає предметом особистого 

користування і широко використовується у господарських та ділових поїздках, а 

також для поїздок до місць короткочасного відпочинку та інше. 

В Україні та за кордоном продовжуються інтенсивні дослідження, мета яких 

полягає у детальному вивченні взаємодії між окремими складовими системи 

"ДОРОЖНІ УМОВИ - ТРАНСПОРТНІ ПОТОКИ" ДУ - ТП та в розробці найбільш 

ефективних заходів її удосконалення. 

Найбільш актуальними напрямками розвитку методів і засобів ОДР щодо її 

удосконалення є наступні: 

- поглиблене вивчення закономірностей руху транспортних потоків у різних 

дорожніх умовах; розвиток теорії транспортних потоків як наукової основи ОДР, 

удосконалення методів математичного моделювання дорожнього руху ДР. 

- удосконалення засобів активної та пасивної безпеки транспортних 

засобів ТЗ; 

- розвиток принципів і методів проектування та експлуатації доріг з 

врахування вимог сучасної ОДР; 
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- удосконалення засобів інженерного обладнання автомобільних доріг, 

призначених для розділення транспортних потоків, підвищення безпеки руху, 

захисту придорожнього простору від транспортного шуму, токсичних речовин 

відпрацьованих газів; 

- удосконалення методів професіональної підготовки водіїв, підвищення 

грамотності та відповідальності населення в питаннях дорожнього руху; 

- розширення функціональних можливостей автоматизованих систем 

управління дорожнім рухом -АСУР на вулично-дорожніх мережах міст та на 

позаміських автомобільних дорогах, удосконалення цих систем на базі сучасної 

мікропроцесорної техніки; 

- розвиток та удосконалення методів оцінки ефективності заходів з ОДР, 

методів визначення економічної ефективності витрат, що зв’язані з реалізацією 

цих заходів. 

Розвиток, удосконалення та впровадження усіх приведених заходів в 

комплексі з державною програмою дозволить у повній мірі вирішити потреби 

держави та населення в автомобільних перевезеннях з достатнім чинником 

безпеки і задовільними швидкісними режимами на автомобільних дорогах /1/. 

Для вирішення проблеми забезпечення безпеки дорожнього руху, поруч з 

систематичним удосконаленням правил дорожнього руху, важливо, з одного  

боку, за допомогою технічних засобів ОДР максимально інформувати учасників 

руху - водіїв і пішоходів про порядок руху, а з іншого, удосконалювати методи і 

форми пропаганди правил дорожнього руху ПДР та навчання їм усіх шарів 

населення /З/. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Перший варіант розрахунку (для R=0,062) дає приведений до 

сьогоднішнього дня ефект в 112564,3 у.о. 

 
NPV1=824658*7,5 = 602219,2rpн. 

Строк окупності проекту РВР (у першому випадку) 

РВР1 = 1.45 року 

Другий варіант розрахунку (для R=0,107) дає приведений до 

сьогоднішнього дня ефект в 125180,9 у.о. 
 
 

NPV2=918683*7,5=669718,2 грн. 
 

Строк окупності проекту РВР ( у другому випадку): 

РВР2= 1,35 року. 

Внутрішня норма рентабельності IRR = 88%. 

Це свідчить про те, що міра рентабельності (прибутковості) досить 

висока тому, що вона більше прийнятої в розрахунку міри - ставки дисконту R 

= 0.107 = 10.7%. 

Таким чином можна вважати, що проектні пропозиції підтверджуються 

техніко-економічними розрахунками. 
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